
Imaszándékok 2025. augusztus hónapban
A  Szentatya  imaszándéka: VIII. A  közösségi  együtt-
élésért  bővebben a kattima.hu oldalon olvashatunk a szándékról -- 
Imádkozzunk,  hogy  a  társadalmak,  amelyekben  egyre 
nehezebb az együttélés,  ne essenek áldozatul  etnikai, 
politikai, vallási vagy ideológiai küzdelmeknek.
A hónapra jelzett új szándékok
(Lábatlan): P Mné:  1. Azért,  hogy az eszmei,  szellemi 
viharokban,  és  az  elemi  csapások  viharában  a  hívek 
bizalommal  fogadják  az  Egyház  szolgálatát,  mely 
Krisztus  Urunk  (szeretetét)  közvetíti,  és  ez  a  tanítás 
fontos tájékozódási pont legyen minden ember számára! 
–  2. Azért, hogy merjük kérni a Boldogság Szűz Mária 
közbenjárását,  anyai  gondoskodását  családok 
összetartásáért,  beteg  hozzánk  tartozókért,  -  hogy  a 
gyógyulás  útján  próbáljanak  türelmesebbek  lenni  -,  a 
szomorúak  vigasztalásáért,  az  egyedülállókért!  –  3. 
Azért, hogy Szent István király példaképe legyen Európa 
nemzeteinek  és  Hazánknak  az  összefogásban, 
igazságosan  a  mai  modern  világi  életben  is!  –  4. 
Plébániánkért,  hogy  a  politikai  nézetektől  eltekintve 
(függetlenül),  még  erősebb  hittel  tudjunk  imádkozni  a 
Világ  Békéért!  –  5. Azokért  a  dolgozókért,  akik  a 
városunkban  bármilyen  közszolgáltatási  hibákat 
javítanak, vagy felújítanak, segítsük őket az imáinkkal! 
G.K.J.  6. Hogy  egyházközségeink  Szent  István  köz-
benjárására  erősödjenek  hitben,  imádságban  és  ha-
zaszeretetben!  –  7. Hogy  Szent  Ilona  hite  táplálja 

szívünkben a Szent Kereszt iránti tiszteletet, és segítsen 
mindennapi kereszthordozásunkban! --  8. Mindazokért, 
akik új  intézményben kezdik meg tanulmányaikat!  –  9. 
Házasságra  készülőkért!  –  10. Mindazokért,  akik 
elhagyni  kényszerülnek  hazájukat!  –  11. Családjaink 
békéjéért és azért, hogy imádságos életet éljenek!

(Süttő)  B.I. 12. Feleségemért, Gyermekeimért! -- 13. Jó 
magamért!  –  14. Szüleim  lelki  üdvösségéért!  –  15. 
Nagybeteg kisfiúért. –  16. Szülés előtt álló kismamáért 
és egy leendő kismamáért!  –  17. Bíboros Atyáért,  Leó 
pápáért,  papokért  és  a  kispapokért!  –  18. Lelki 
vezetőmért! – 19. Az előttünk álló felújítás sikeréért és a 
felújításban  résztvevőkért! --  20. Egy  lelkipásztor 
változatlanul  hagyott  szolgálatáért.  --  21. L.Cs.  Azért, 
hogy észleljük és értékeljük a teremtett világ, kiváltképp 
szűkebb Hazánk természeti szépségeit és kincseit.

Plébános  imaszándéka: 22. Azért,  hogy  a  felújítási 
munkálatok  Isten  dicsőségét  szolgálják,  és  az  általuk 
biztosított  feltételek  erősítsék  Isten  népét,  a  helyi 
részegyházakat (plébániákat).

Saját szándékaim: …

https://kattima.hu/hu/app/pray/xiv.-leo-papa-imaszandeka-hogy-novekedjen-az-egyutterzes-a-vilagban-2025-junius-147785
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